Ypok Ne 55 JI-240911 25.11.2024
Tema: IlpousBoaHasi npousBeAeHUs PYHKIIUIA.
Cpoxk cpauu pabot 10 26.11.2024

Teopernyeckasi 4acTb:

Ipasuao 1. Ecou pyuxuun U u V nuddepenunpyemsl B T. X, TO UX CyMMa

(pasHocTs) muddepenuupyema B 31oii Touke (U +V) =U’'+V'
punep: (x*+x+5)=(*)"+(x)+5 =
Hpasuao 2. Ecou dynkumu U u V nuddepenumpyemsr B T. X, TO HUX

npoussenenre quddhepeHuEpyemMo B 31oi Touke (U -V)’ =U"-v+U.V’

(P2x-7) = ' @x-7) +22(2x—7) =

Ilpumep:
Cneocmeue. Ecniu pynkuusa quddepennupyema B 1. X, a C —TIOCTOSTHHAS, TO

¢yukus CU nuddepeHupyemMa B 3Toi TOUKE U

(CUy=CU".
[pumep: y' =(5x*) =5(x*)" =5-2x =10x
BepHeMcs k mpuMepaM, KOTOpBIE paccMaTpUBaIK paHee. Tenephb 3Has nmpaBuiia

muddepeHIupoBaHus, Kak Obl BB UX PEIIHIN?
1 (5% = 3x) = (5x%) — (3x) = 10x — 3
5 (x3(x— 2]) =(x)(x—2) + (x)(x —2) = 3x%(x— 2) + x* = 4x% — 6x7
BHuMaTeIbHO MPOCMOTPUTE BU/1€0, 00pAaTUB BHUMAaHHe HA pa30dop

pelleHusi IPUMePOB HAXO0XKACHUSI IPOU3BOAHON PyHKUMHU:

https://rutube.ru/video/8f7da49787f0a5c97619094c730440cf/?r=plwd

Jomaniuss padora:

1. BeraucauTh Npou3BOIHYI0 QYHKIIHU:
1) f(x) = (x* =5X)(5x +2)

2) f(X): (x* =D(x* +1)


https://rutube.ru/video/8f7da49787f0a5c97619094c730440cf/?r=plwd

Tabawna Npor3BOHBIX 3JeMEHTAPHBIX (QYHKIHH

5. (sinx)"=cosx

6. (cosx) =-sinx

7. (tgx) = ;
Cos* x
8. (ctgx) =—— -
sin? x
9.4y =

10. (a*Y =a*Ina, a>0

1

: " 1
12./(log;, XY =
xIlna
) 1
13. (arcsinx)’ =
NI
1
14. (arccosx) = —
. i
15. (arctgx)’ = l 5
16. (arcctgx) = -
1+ x2
17.(shx) =chx
18. (chx)'=shx
19, (thx) = —
' ~ ch2x
(cthx) =-
20.(cth x) sh? x




